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ATA DA 3º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO

DO ANO DE 2024

Ao vigésimo oitavo dia do mês de fevereiro de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a
abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué,

Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa e Rosineide Barbosa de Sousa.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os
trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a
leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem nn.

02/2024, que trata do projeto de lei do legislativo que institui o serviço de plantão e

atendimento das farmácias e drogarias no município de Ipaumirim e dá outras

providências; Ofício n. 2355/2024, processo 09024/2020-7, espécie: prestação de contas

de governo, assunto: notificação, no qual, o destinatário fica notificado da apreciação do

processo pelo parecer prévio n. 9/24 conforme detalhado na decisão, ficando aberto o

prazo de 60 dias corridos para a realização do julgamento político das contas ou estando

a câmara municipal em recesso no primeiro mês do período legislativo imediato

seguinte e o resultado devendo ser comunicado a este tribunal no prazo de 10 dias

corridos após o julgamento; Ofício n. 3101-01/2024, que trata do envio da

documentação de receita e despesa das unidades orçamentárias de Ipaumirim referente a

dezembro de 2023.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 11/2024, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando

que seja colocado uma luminária na casa de Raimundo Bernardo no Sítio Catingueira.

Indicação 12/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feito o

conserto do sangradouro do açude do Sítio Zé Vieira. Indicação 13/2024, do vereador

Dr. Geovane, solicitando que seja feito um projeto para iluminação da ciclovia que

começa da ponte na entrada da cidade e vai até o cemitério São João Batista.



Ato contínuo, a presidente facultou a palavra a secretária de educação Mércia
Gonçalves.

Ato contínuo, não havendo ordem do dia, a presidente declarou aberta a fase de

explicações pessoais.
O vereador Renato dos Santos saudou a todos, parabenizou os filhos do vereador Jacaré
pela passagem do seu aniversário, parabenizou as igrejas evangélicas de Ipaumirim que
irão realizar no dia 2 de março a primeira marcha pra Jesus, ratificou as palavras da
secretária Mércia e relatou que esteve também no sindicato junto com outros
vereadores, o prefeito e vários servidores para discutir o reajuste dos professores e
pendências de outras categorias, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Francisco
Feliciano da Fazendinha, falou do reajuste dos professores, parabenizou suafilha Talita,
seu filho Issac, seu filho Péricles, sua filha Sofia e seu Assis pela passagem do seu
aniversário, e encerrou, desejando um boa noite a todos.
O vereador Roberto Jorge saudou a todos, parabenizou osfilhos do vereador Jacaré pela

passagem do seu aniversário, falou do seu projeto que institui o serviço de plantão e
atendimento das farmácias e drogarias no município de Ipaumirim, falou sobre o dia D

de combate à dengue, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.
O vereador Dr. Geovane saudou a todos, falou sobre o reajuste dos professores, falou
sobre a campanha de combate à dengue em Ipaumirim, parabenizou os filhos do
vereador Jacaré pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando um bom fim de

semana a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de
Dona Pedrina da Fazendinha, falou do projeto do reajuste dos professores, parabenizou
os filhos do vereador Jacaré, sua Mãe e seu avô Deuzim pela passagem do seu
aniversário, falou sobre o combate à dengue, e encerrou, desejando um bom fim de

semana a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de
Dona Pedrina da Fazendinha, falou novamente do projeto do reajuste dos professores
efetivos e solicitou a gestão que esse reajuste seja também dado aos professores
contratados, parabenizou Aparecida irmã e os filhos do vereador Jacaré pela passagem
do seu aniversário, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, iniciou suas palavras falando do projeto do

reajuste dos professores, agradeceu a secretária Mércia por ter aceitado vir a câmara



fazer as explicações sobre este projeto, agradeceu a Terezinha presidente do sindicato e

ao prefeito por estarem engajado na solução deste impasse, abonou a falta do vereador

Walter e do vereador Júnior por motivo de saúde, e encerrou, desejando um bom fim de

semana a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 28 de fevereiro de 2024, convocando os demais vereadores para a 4º sessão

ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 06 de março do

corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem

de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata,

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia),
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